ПАМЯТКА





В течение всей жизни человеку приходится делать выбор. Зачастую, принимая то или иное решение, мы не всегда осознаём его важность или не задумываемся о компенсациях.

На первый взгляд выбор между НСУ и ЕДВ не кажется судьбоносным, и люди всё чаще выбирают денежное пособие. Но правильно ли это? В чем же опасность принятия необдуманного решения об отказе от НСУ в части лекарственного обеспечения в пользу ЕДВ?



Состояние Вашего здоровья может ухудшиться





Возможны обострения давно не беспокоивших Вас хронических заболеваний. Их характер становится затяжным, что потребует длительного лечения, подбора комбинированной терапии, увеличении стоимости лечения

Чрезвычайно важно сделать для себя правильный выбор формы предоставления социальной помощи.





Сможет ли денежная компенсация обеспечить Вам полноценное лечение?



Имея в своей практике много примеров необдуманного отказа от НСУ, мы считаем своим долгом предупредить Вас:

До принятия решения об отказе от НСУ посоветуйтесь с лечащим врачом!



В СЛУЧАЕ УХУДШЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ, ПОКУПАТЬ НЕОБХОДИМЫЕ ЛЕКАРСТВЕННЫЕ ПРЕПАРАТЫ ПРИДЁТСЯ ЗА СВОЙ СЧЁТ.

НАБОР СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ ГАРАНТИРУЕТ:

Получение лекарственных препаратов и медицинских изделий гарантированного качества, прошедших государственный контроль

Постоянное и полноценное лечение хронических заболеваний, требующих дорогостоящего лечения (сахарный диабет, онкологические заболевания, бронхиальная астма, несахарный диабет и пр.)



Бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно

Санаторно-курортное лечение

Обеспечение лекарственными препаратами при наличии медицинских показаний